—

97. Pusobenim ndarazového vétru zvetiila plachetnice 0 hmotnost; 600 kg Vo
ryvchlostz0.Sm- s na2m-s ' za dobu 2 s. Jak velkou silou pusobil vji; hg
plachetnici?

98. Raketa dosahne za dobu 1 min od startu rychlosti 3 km - s~ Tazng ),
motoru rakety je 150 kN. a) Jakd je hmotnost rakety? b) Jakou drdhu raket, 74
uvedenou dobu urazi? Odporové sily piisobici proti pohybu a dbytek hmotnoy;
rakety behem pohvbu neuvazujte.

99. Jaka je hmotnost rakety, kterd dosdhne za 2,5 min od startu rychlost;

6 km - s™ ? Tazna sila motord je 320 kN. Odporové sily a ubytek hmotnost
rakety neuvazujte.

100. Viak o hmotnosti 500 t se rozjizdi z klidu pisobenim tazné sily lokomo-
vy 100 kN. Jak velké rychlosti dosdhne za 1 min svého pohybu? Odporové
sily neuvazujte.

101. Viak o hmotnosti 800 t, ktery jede po vodorovné trati rychlosti 72 km - h™,
zatne brzdit a zastavi na draze 400 m. Jak velk4 brzdici sila pfi tom na vlak
pasobila?

102. Brankar chytil mi¢ letici rychlosti 20 m - s-! a zastavil jeho pohyb za dobu
0.05 <. Jak velkou silou pisobil na mi¢, je-li hmotnost mice 500 g? Predpoklé-
dame. ze pohyvb mice pfi zastaveni byl rovhomérng zpomaleny,

103. Hrac vykopl mi¢ o hmotnosti 400 g silou 240 N. Jak velkoy rychlost bude
mit mi¢ pfi opusténi kopacky, jestlize na néj pasobila nirazovs sila po dobu
0.01 s7 Predpokladejte, ze mi¢ byl pred vykopnutim v klidu.

104. Mi¢ o hmotnosti 800 g byl vyhozen rychlosti 4 m . s ! Jak velkou m4
hybnost? Jak velkym impulzem sily byl mi¢ do pohybu uveden?
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93.02m-s? 94.05m-s2 95.95N 97.450N
98.2) 3000 kg; b)90km 99.8t 100.12m-s' 101.400kN 102.200N
103.6m-s' 104.32kg-m-s';32N-s 105.a)5:3;b)2:3



